

Берём курс на развитие студенческого фехтования.



3 марта было подписано соглашение между Санкт-Петербургским политехническим университетом и Северо-Западным региональным центром фехтования.

Стороны договорились о взаимном сотрудничестве и взаимодействии, совместном развитии студенческого фехтования, а также вовлечению студентов-спортсменов в занятия этим видом спорта.

От лица СПбПУ соглашение подписал директор Института физической культуры, спорта и туризма Валерий Петрович Сущенко, а со стороны центра его директор Дмитрий Васильевич Ригин.

Надеемся на плодотворное совместное сотрудничество!